



### 武定府大酒店建店十周年庆

武定府大酒店7月31日建店十周年之际,为答谢新老客户,7月31日至9月30日,凡预订婚宴、婚宴、聚会宴的客户,全部享受景阳春白酒喝一赠一,还可抽奖,决无空奖。其他酒水特价供应,且有礼品赠送。武定府大酒店总经理王静携全体员工竭诚欢迎各界宾朋光临! 客房全部特价! 60元起步,198元封顶。预定电话: 0543-5336888 5361100

## 省国土厅到惠民开展党的群众路线教育实践活动调研活动

本报讯 8月6日-7日,省国土资源厅副厅长李宇向东率领调研组一行就党的群众路线教育实践活动在惠民县开展专题调研。县领导李守江、班福忠、赵金沙陪同调研。宇向东一行先后来到省国土

厅第一书记派驻村石庙镇颜家村、西庞村和镇敬老院,看望第一书记,实地走访调研包村帮扶工作开展情况,并为敬老院老人送去慰问金和慰问品。随后,省国土资源厅调研组以座谈会的形式,紧密围绕“为

民、务实、清廉”党的群众路线教育实践活动内容,听取了县政府、企业代表、基层站所代表对国土部门的意见和建议。与会人员围绕座谈会主题,结合各自工作实际,畅所欲言、实事求是,提高了对群众路线活动的认识。

会上,宇向东充分肯定了惠民县前阶段取得的成绩,同时希望县国土部门党员干部要进一步转变工作作风,牢固树立党的宗旨意识和群众观念,时刻保持党的先进性和纯洁性,达到自我净化、自我完善、自我革新、自我提

高的目的。就发言中提到的问题,宇向东表示,国土资源厅将以此次党的群众路线教育实践活动为改进作风的起点,认真解决企业存在的困难和问题,力求达到高效务实。

## 惠民联社“第一书记”真情帮扶福惠百姓

本报通讯员 吴璇

为助推农村经济发展,惠民县农村信用合作联社积极响应县委县政府号召,选派“第一书记”王明军同志到李庄镇南北李村驻村帮扶。驻村以来,王明军深入一线,扎根基层,积极走访农户,了解村情民意,并根据南北李村实际情况,积极同多方接洽,解决村民生产资金困难问题,实实在在为村民排忧解难、帮民解困。

惠民联社高度重视对南北李村的帮扶工作,自派出“第一书记”驻村以来,经实地考察、多方研究,一改单一的资金支持,以开展文明信用评定为核心,通过信用评定来提高该村文明信用程度,变“输血”为“造血”,积极发展村民内部的创造功能,结合当地的绳网产业,努力为老百姓铺一

条致富大道。截至目前,惠民联社共评定信用用户70余户,授信约700万元,发放贷款约600万元。这一举措,有效缓解了老百姓资金周转困难的问题,为该村的农业、绳网产业注入活力。

在积极帮助南北李村发展致富路的同时,王明军和联社党委也非常关注村里的困难户、老党员的生活。多次与村内书记、部分党员、村民座谈交流,切实了解村集体情况、村民群众实际问题,多次走访慰问村里的老党员和困难群众,带去油、米、面等生活物品,送去联社的关怀和温暖。同时,出资维修村党委的办公场所,健全村民健身设备等。村里70多岁的李大爷谈起“第一书记”时感叹:“现在的政策好哇,多亏了信用社的同志常来帮衬着,俺们的日子越来越好啦!”



### 大秧歌扭出幸福生活

入夏以来,每当夜幕降临,孙武街道北关街文化广场就热闹起来,村民挥舞扇子,欢快地扭着大秧歌。最近这支秧歌队还获得省文化厅奖励的音响设备,大秧歌扭得更带劲了。近年来,孙武街道非常重视群众的文化生活,通过多渠道筹资,为所有村里建起了办公场所和宽敞的文化广场,极大地丰富了群众的精神文化生活。

本报记者 张峰 摄影报道

## 惠民教师招聘进行调整核减

本报8月7日讯(记者 张峰)记者从惠民县教师招聘工作领导小组获悉,根据报名人数和有关规定,经县教师招聘工作领导小组研究决定,将今年部分岗位学科招聘计划进行调整核减。

取消定向招聘岗位的镇(街道)小

学音乐计划1个和镇(街道)小学英语计划1个,并将其计划数调整到镇(街道)小学相应学科;核减镇(街道)初中数学计划2个、镇(街道)初中英语计划1个、镇(街道)初中语文计划1个,并将其计划数调整到镇(街道)小学相应学科;取消镇(街道)初中物理计划1个。

## 滨州德珍源商贸有限公司

### 因为珍贵·所以尊贵

懂得享受 自然选择

地址惠民建行南关支行办公楼601室 座机: 0543-5316699 电话: 18764539666 18615658888 网址: www.dzysm.com

新闻热线:0543--5316699

齐鲁晚报·今日滨州

## 齐鲁晚报强力入驻惠民现高薪纳才

因业务发展需要,齐鲁晚报惠民站特面向社会招收业务人员若干(男女不限),工资面议。

要求如下:

- 1、沟通能力强,有经验者优先录取,
- 2、大专以上学历(能力强者可以适当放宽要求)

联系电话: 0543--5316699

地址:惠民县建行南关支行办公楼6楼601室

